
Kymi-Yhtymän Tledotuslehtl 

Harjannostajaiset yhtiön uudella kemian tehtaalla 
Porvoon maalaiskunnassa 

- Kymin Osakeyhtiön uudessa ke­
mian tehtaassa suoritetaan laitteiden 
asentaminen lähikuukausina. Muoviteol­
lisuuden tarvitsemien pehmitinaineiden 
valmistus voitaneen aloittaa ensi kesä­
kuussa ja polyesterihartsien tuotanto 
saataneen käyntiin ensi syksynä. 

- Ensimmäinen vaihe merkitsee 20-
25 uuden työpaikan luomista ja vuoden 
1971 aikana työpaikkojen määrä kas­
vanee 55-60:een. Toivomme, että nä­
mä työpaikat voitaisiin täyttää suurim­
maksi osaksi paikkakunnan omilla mie­
hillä. Käynnissä olevat ammattikurssit, 
joiden jatkamisesta on jo keskusteltukin, 
tulevat varmaan edistämään paikkakun­
talaisten mahdollisuuksia sijoittua ke­
mian teollisuuden tarjoamiin uusiin työ­
tehtäviin, mainitsi isännöitsijä Krister 
B r o mm e l s tehtaan harjannostajaisis­
sa 23 pnä tammikuuta. Samalla hän koh­
disti kiitoksensa suunnittelijoille ja ra­
kentajille hyvin suoritetusta työstä sekä 
Porvoon maalaiskunnan edustajille kun­
nan suopeasta suhtautumisesta tehdas­
hanketta kohtaan. 

Pääurakoitsijan Rai-Ma Oy:n puoles­
ta puhui toimitusjohtaja Juhani La m­
p i ne n ja työntekijäin puolesta luotta­
musmies Kalle K i r k k o l a. Pekema 
Oy:n onnittelut es1tt1 toimitusjohtaja 
Olov A. H i X e n. 

Harjannostajaisia vietettiin tehdasra­
kennuksessa, johon sijoitetaan pehmitin-
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aineiden sekä polyesterihartsien valmis- -
tus. Kaikkiaan rakennetaan tehdas­
alueelle ensimmäisessä vaiheessa 17 000 
m3 ja kaksi säiliökenttää. Lisäksi on teh­
dasta varten rakenteilla Svartbäckin se­
län rannalla satamalaituri ja sen vieressä 
on jo valmiina säiliökenttä. Niin ikään 
on käynnissä yhdeksän kilometrin pitui­
sen jäähdytysvesitunnelin louhinta, joka 
suoritetaan Neste Oy:n, Pekema Oy:n, 
Säteri Oy:n ja Kymin Osakeyhtiön yh­
teistyönä. 

Tehdaskonttori jo käytössä 

Punkaharjun Puutalotehtaan to1m1t­
tama ja pystyttämä tehdaskonttori val­
mistui jo ennen harjannostajaisia ja otet­
tiin käyttöön 19. 1. Konttorin puhelin­
numero on 90-224251. 

Tuotantoennätys Juantehtaalla 
Juantehtaan kartonkikoneella saavu­

tettiin kuluneena vuonna uusi tuotanto­
ennätys 14 380 tonnia kartonkia, josta 
olutpahvin osuus oli 71 % . Aikaisempi 
ennätys 13 800 tonnia oli vuodelta 1967. 
Vuodesta 1959, jolloin ensimmäisen ker­
ran ylitettiin 10 000 tonnia, tuotannon 
lisäys on ollut 35 % . Kuluneena vuonna 
vaikutti hyvän tuotantotuloksen aikaan­
saamiseen runsas tilauskanta, jonka an­
siosta ajo-ohjelma voitiin laatia edulli­
sesti. Lisäksi kesälomaseisaus supistui yh­
teen viikkoon. Myös henkilökunnan työ­
panos ansaitsee kiitosmaininnan, minkä 
1sanno1ts1;a L. Timgren julkitoi tuotan­
tokomitean joulukuun kokouksessa. 

n:o 2 1970 

Stipendejä haettavana 
Vuorineuvos K. E. Ekholmin stipen­

dirahastosta myönnettävät apurahat ju­
listetaan haettaviksi kuluvan helmikuun 
aikana. Rahastosta jaetaan opintoapura­
hoja yhtiön palveluksessa oleville ja hei­
dän lapsilleen vuosittain 1 500-2 000 
markkaa säätiön hoitokunnan harkinnan 
mukaan. Hakemuksista tulee käydä sel­
ville hakijan tai hänen vanhempiensa 
suhde yhtiöön sekä opintojen päämäärä 
ja nykyinen vaihe. Hakemukset on lä­
hetettävä osoitteella Vuorineuvos K. E. 
Ekholmin stipendirahasto, Kymin Osa­
keyhtiö, Kuusankoski. 

LISÄYS TAPATURMAVAKUUTUS­
LAKIIN. Tammikuun 1 päivästä 1970 
alkaen on tapaturmavakuutuslain kor­
vaussäännöksiin tehty seuraava lisäys: 
"Niin ikään korvataan vahingoittuneen 
käytössä olleet työtapaturman yhteydes­
sä särkyneet silmälasit, kuulokojeet, 
hammasproteesit, tukisidokset ja -liivit 
sekä tekojäsenet ja -elimet." 

Henkilöuutisia 

PKKKONTTORI 

Ins. Leevi Tolvanen voimaosastolta 
hoitaa 1. 2. alkaen myös suunnittelu­
osaston sähkösuunnitteluinsinöörin teh­
tävät. 

Fil.kand. Viola Kunnola on 19. 1. 
otettu yhtiön palvelukseen tutkimus­
osastolle päälaboratorioon. 

Merkonomi Mauri Rytteri ATK-osas- , 
tolta on 1. 2. siirtynyt Voikkaan pape­
ritehtaalle prosessitietokoneen operaatto­
riksi. 

Nti Irja Raatikainen on 16. 1. otettu 
yhtiön palvelukseen Kymintehtaan po­
liklinikalle lääkärinsihteeriksi. 

KUUSANKOSKI 

Ins. Olavi Mansikkamäki on 19. 1. 
otettu yhtiön palvelukseen Voikkaan pa­
peritehtaan kunnossapitoryhmään. 

Sähkökorjaamon päällikön ins. Sulo 
Lindforsin alaisuuteen kuuluu 1. 2. al­
kaen myös Voikkaan sähkökorjaamo. 

Ins. Vilho Laaksonen Kuusanniemen 
selluloosatehtaan kunnossapitoryhmästä 
on 1. 2. siirtynyt Kymin selluloosateh­
taan kunnossapitoryhmään. 

Ins . Eenokki Oikkonen Kymin sellu- -
loosatehtaalta on 1. 2. siirtynyt Hallan 
tehtaalle. 



Teknikko Pertti Solio on 1. 2. otettu 
yhtiön palvelukseen Kymin selluloosa­
tehtaan kunnossapitoryhmään. 

Teknikko Timo Päiviö on 2. 2. otettu 
yhtiön palvelukseen vuoromestariksi 
Kymin paperi tehtaalle. 

Ins. Risto Telen Voikkaan paperiteh­
taalta on 27. 1. eronnut yhtiön palveluk­
sesta. 

Rakennusmestari Samuli Vahter Ky­
min selluloosatehtaalta on 31. 1. eronnut 
yhtiön palveluksesta. 

Teknikko Antero Klemola sähkökor­
jaamolta on 31. 12. eronnut yhtiön pal­
veluksesta. 

PORVOO 

Dipl.ins. Tom von Weymarn on 15. 1. 
otettu yhtiön palvelukseen kemian teol­
lisuuden Porvoon tehtaalle. 

JUANKOSKI 

lns. Erkki Karjalainen on 16. 1. otet­
tu yhtiön palvelukseen kartonkitehtaan 
kä yttöinsinööriksi . 

KARKKILA 

Mainos-, tiedotus- ja myynninedistä­
mispäällikkö, ekonomi Jyrki Valtanen 
myyntiosastolta on 15. 1. eronnut yhtiön 
palveluksesta. 

Teknikko Pertti Mäkinen valimosta 
on 15. 1. eronnut yhtiön palveluksesta. 

Teknikko Eero Poutiainen tuotteiden 
kehittämisosastolta on 31. 1. eronnut yh­
tiön palveluksesta. 

SALO 

lns. Jouko Iirola on 1. 2. nimitetty 
työkalupiirtäjien esimieheksi. 

Teknikko Matti Kivikoski on 1. 2. 
nimitetty ammatillisen koulutuksen oh­
jaajaksi. 

Asentaja Raimo Paijola on 1. 2. nimi­
tetty työnopettajaksi. 

Tarkastaja Pekka Saarinen tarkastus­
osastolta on 1. 2. siirtynyt työnsuunnit­
teluosastolle. 

Rva Tarja Kostamo on 26. 1. otettu 
yhtiön palvelukseen keskukseen puhelin­
välittä jäksi. 

Tekn. ylioppilas Kalervo Mäkinen on 
28. 1. otettu yhtiön palvelukseen tuote­
suunnitteluosastolle. 

Ylioppilas Leea Päivärinta on 31. 1. 
eronnut yhtiön palveluksesta. 

HANKO 

Teknikko Bo-Erik Hilden on 12. 1. 
eronnut yhtiön palveluksesta. 

Eläkkeelle 

KUUSANKOSKI 

Korjausmies Kaarle Tuviala Kuusan­
niemen selluloosatehtaan kunnossapito­
ryhmästä ( 49 palvelusvuotta), koneen­
hoitaja Matti Holopainen Voikkaan pa­
peritehtaalta ( 42), lajitteli ja Toini Miet-

tinen Kymin paperitehtaan Yankee­
osastolta ( 42), kirjuri Annikki Aranko 
rakennusosastolta (39), rotaatiokoneen 
etumies Viljo Penttilä Voikkaan paperi­
tehtaalta (31 ), rotaatiokoneen apunainen 
Anna Laine Voikkaan paperitehtaalta 
(25 ), voimalaitoksen päivystäjä Eino 
Tanttu voimaosastolta (19) ja apumies 
Erkki Takkinen Kymin paperitehtaan 
kunnossapitoryhmästä (16 ). 

HALLA 

Korjausmies Eemil Ilen (32) ja kuor­
maaJa Ida Karjalainen (19). 

KARKKILA 

Aputyöntekijä Kaino Saari (36 ), va­
la ja Reino Saarni (17) ja siivooja Bert­
ta Ojanen (5). 

Tehtaiden ja osastoJen 
kuulumisia 

KUUSANKOSKI 

Luottamusmiehiä 

Suomen Paperikoneenhoitajien liiton 
Kuusankosken osasto on valinnut neu­
vottelevaksi luottamusmieheksi koneen­
hoitaja Matti Tohkan Kymin paperiteh­
taa!ta ja muiksi luottamusmiehiksi seu­
raavat koneenhoitajat: Tuure Nykänen 
(Kymin paperitehdas), Aarne Hietanen 
(Yankee-osasto) ja Reijo Halme (Voik­
kaan paperitehdas) varamiehenään Pert­
ti Johansson. 

Kuusankosken Metallityöväen am­
mattiosasto (SAK) on valinnut seuraa­
vat luottamusmiehet: 

Neuvottelevaksi luottamusmieheksi 
hitsaaja Unto Karonen ja hänen vara­
miehekseen jyrsijä Eino Korpelainen, 
Kymin selluloosatehtaan korjauspaja: 
viilaaja Lauri Jokinen, viilaamo ja ko­
neistamo: jyrsijä Eino Korpelainen, 
Kuusaan korjauspaja ja muovipaja: 
muovimies Raimo Lupunen, putki- ja 
levypaja: hitsaaja Unto Karonen, kloo­
ritehtaan kunnossapitoryhmä: putkisep­
pä Armas Mauno, Kuusanniemen kor­
jauspaja: putkiseppä Pauli Lauren va­
ramiehenään työkaluviilaaja Raimo Fi­
nnen. 

Voikkaan Metallityöväen ammatti­
osasto (SAK) on valinnut neuvottele­
vaksi luottamusmieheksi viilaaja Kalevi 
Luorasen ja hänen varamiehekseen sor­
vaaja Esko Lautamatin sekä muiksi 
luottamusmiehiksi seuraavat: koneista­
mo: sorvaaja Vilho Lahti, levy- ja put­
kipaja: putkimies Veikko Virtanen. 

Suomen Paperiteollisuuden työn teki-
jäin liiton Kuusankosken osasto (SAK) 
on valinnut Kuusankosken autotallin 
luottamusmieheksi autonkuljettaja Eero 
Lahtisen. 

Suomen Paperiteollisuudentyönteki-
jäin liiton Voikkaan osasto (SAK) on 
valinnut hiomakivitehtaan luottamus­
mieheksi apumies Gunnar Sarmesvuon. 

Kuusankosken tehtaitten 
a vustuskassa 

Avustuskassan hallitus valitsi vuodek­
si 1970 puheenjohtajaksi 1. keittäjä 
Matti Rautavirran ja varapuheenjohta­
jaksi kirvesmies Sauli Saarisen. 

Niitä kassan jäseniä, jotka ovat siir­
tyneet sairausvakuutustoimiston piiristä 
kassan jäseniksi, pyydetään tarkistamaan 
onko heidän sairausvakuutuskorttinsa 
kääntöpuolella kassan vastuumerkintä 
TYöP.KASSA 44501. Ellei merkintää 
ole, on sairausvakuutuskortti ehdotto­
masti ensi tilassa toimitettava kassaan 
merkinnän tekemistä varten. 

KUUSANNIEMEN SULFAATTI-
SELLULOOSATEHTAAN tuotanto oli 
v. 1969 tähänastisista suurin yhteensä 
135 996 tonnia, josta koivuselluloosaa 
106 955 ja mäntyselluloosaa 29 041 ton­
ma. 

KYMIN PAPERITEHTAAN Yan­
kee-koneiden yhteinen nettotuotanto ku­
luneena vuonna oli 16 772 tonnia, joka 
on uusi tuotantoennätys . PK 1 :n netto­
tuotanto oli 10 947 tonnia, joka niin 
ikään on uusi ennätys. Fourdrinier­
osaston PK 5 saavutti myös uuden vuo­
situotantoennätyksen 10 380 tonnia. 

Martti Laitinen on 16. 12. nimitetty 
silinterimieheksi. 

P.i\.i\LLYSTYSLAITOKSEN tuotan­
to v. 1969 oli 32 220 tonnia. 

KYMIN PUUHIOMOLLA saavutet­
tiin uusi vuosituotantoennätys 37 586 
tonnia, josta toimitettiin Voikkaan pa­
peritehtaalle 9 630 tonnia ja MP-lai­
tokselle Kuusanniemeen 880 tonnia. 

VOIKKAAN PAPERITEHDAS. Si­
linterimies Timo Pöysä on 16. 1. nimi­
tetty PK 18 :n varasilinterimieheksi. 

TAPA TURMA TILASTO viime vuo­
den viimeiseltä neljännekseltä osoittaa 
suotuisan suuntauksen vallinneen työta­
paturmien kohdalla vuoden loppuun 
saakka. 1. 10-31. 12. sattui työtapa­
turmia yhteensä 113 ( edellisen vuoden 
vastaavana aikana 140) ja niiden joh­
dosta menetettiin 821 (1126) työpäivää. 
Työmatkatapaturmien kohdalla sen si­
jaan on havaittavissa lisääntymistä, sil­
lä niitä sattui 26 (18) ja menetettyjä 
työpäiviä oli 283 (194 ). 

ENSIAVUN PERUSKURSSI, joka 
kestää 16 tuntia, pidetään K yminteh­
taalla 3.-6. 3. Tarkempia tietoja kurs­
sista antaa terveyssisar Tuovi Nyholm 
Kymintehtaan poliklinikalla puh. 87 6l,0. 

ENSIAVUN PERUSKURSSI pide­
tään Voikkaalla 23.-26. 2. Opettajana 
toimii terveyssisar Tuula Vehviläinen 
T eollisu usvak uu tuksesta. 



LVI-tuotteiden näyttely 
Kouvolassa 

Lämpö- ja Vesijohtoteknillisen yhdis­
tyksen Pohjois-Kymenlaakson kerho jär­
jestää lämpö-, vesi- ja ilmastointiteknii­
kan näyttelyn L VI-70 Kouvolan kaup­
paoppilaitoksessa 27. 2.-1. 3. Näyttely 
on tarkoitettu pääasiassa pienrakentajil­
le, kuten omakotitalo- ja rivitaloraken­
tajille. 

Yhtiömme metalliteollisuus esittelee 
näyttelyssä tuotteitaan varsin laajasti ja 
sen näyttelyosasto tuleekin olemaan 
näyttelyn suurin. 

Näyttely on avoinna yleisölle pe 27. 2. 
klo 14-20 ja muina päivinä klo 12--20. 
Näyttelyyn on vapaa pääsy. 

VIRKAMIESKLUBIN vuosikokous 
pidettiin 29. 1. Johtokunnan kokoonpa­
no v. 1970 on seuraava: puheenjohtaja 
Olof Westerlund, varapuheenjohtaja 
Leif Berg, sihteeri Birgit Rantala, ra­
hastonhoitaja Risto Vento, kirjastonhoi­
taja Solveig Sandström, Kymintehtaan 
klubimestari Gunnar Takolander, Voik­
kaan klubimestari Kurt Malmberg sek~. 
Jonna Mäkilä-Lundberg ja Reijo Yrjö­
vuon. 

KYMINTEHT AAN MESTARIKER­
HON vuosikokous pidettiin 1. 2. Johto­
kunnan kokoonpano v. 1970 on seuraa­
va: puheenjohtaja Niilo Ukkonen, va­
rapuheenjohtaja Erkki Riipi, sihteeri Es­
ko Mattila, rahastonhoitaja Olavi Mar­
tikainen, kerhomestari Tauno Lampila, 
kirjastonhoitaja Hugo Hänninen, urhei­
lumestari Eero Eriksson ja baarimestari 
Matti Rämä sekä Olavi Rinne ja Eero 
Viren. 

VOIKKAAN MESTARIKERHON 
vuosikokous pidettiin 30. 1. Johtokun­
nan kokoonpano v. 1970 on seuraava: 
puheenjohtaja Toivo Tolvanen, varapu­
heenjohtaja Erkki Viljakainen, sihteeri 
Alpo Vilen, rahastonhoitaja Urho Ran­
taharju, kerhomestari Martti Kalso, kir­
jastonhoita jat Erkki Huovila ja Seppo 
Hammar sekä Eino Karhu, Jorma Vir­
tanen ja Pentti Ihalainen. 

TEHDASPALOKUNTA. Kyminteh­
taan tehdaspalokunnan 1. joukkueen 
johtaja Pauli Lauren on 31. 12. eronnut 
palokunnasta 31 palvelusvuoden jälkeen. 

Heikki Ylikangas on 7. 1. nimitetty 
1. joukkueen johtajaksi ja Jorma Starck 
hoitamaan koneasioita joukkueenjohta­
jan valtuuksin. 

AUTOILIJOIDEN HUOMIOON. 
On sattunut tapauksia, että yhtiön py­
säköintipaikoilla on kolhittu autoja. Täl­
laisessa tapauksessa tulisi asianomaisen 
ottaa yhteys auton omistajaan jättämäl­
lä esim. kolhitun auton tuulilasiin lapun, 
josta ilmenee syyllisen nimi ja osoite. 

YHTIOLÄISILTA 'Unesta uusia voi­
mia' pidetään to 26. 2. klo 19 Kuusan­
kosken seuratalossa. Yhtiön johtava lää­
käri Hannu Suutarinen antaa ohjeita 

unettomuudesta kärsiville ja käsityön­
opettaja Annukka Rickmanin johdolla 
tutustutaan ajanmukaisiin vuodevaattei­
siin ja niiden hoitoon. Viihteeksi soitte­
lee Arvo Byckling haitareineen ja per­
heenemäntien kerho II tarjoaa kahvia. 
Kaikki yhtiön piiriin kuuluvat naiset ja 
miehet ovat tervetulleita. 

PERHEENEMÄNTIEN KERHO I 
tekee tutustumiskäynnin Kuusaan Kes­
kuslaitokseen to 19. 2. Kokoonnutaan 
laitoksen pihassa klo 13. Maaliskuun 
kerhoilta pidetään seuratalon ravintola­
huoneessa to 5. 3. klo 19. Emäntävuo­
rossa Keskusta 1. 

PERHEENEMÄNTIEN KERHO II :n 
vuosikokous pidetään seuratalon ravin­
tolahuoneessa to 12. 2. klo 19. Emäntä­
vuorossa Maunukselan ryhmä. Retki 
Vuolenkoskelle tehdään to 19. 2. Lähtö 
Kymin Osulan luota klo 9. Ajetaan 
Tähteen, Naukion ent. aseman ja Jaa­
lan kautta. 

KYMINTEHTAAN KOTITALOUS­
KERHON kerhoillat ovat naisten ker­
hohuoneistossa ke 18. 2. ja ke 4. 3. klo 
19. 

VOIKKAAN KOTITALOUSKER­
HON retki Helsinkiin tehdään 1.-2. 3. 
Linja-auto lähtee su 1. 3. klo 11 Lapin­
mäeltä ja ajaa Pilkanmaan kautta. Il­
moittautumiset kerhon puheenjohtajalle 
to 19. 2. mennessä. Kerhoillassa to 19. 2. 
klo 19 seuratalossa nähdään elokuva 
'Nykyaikainen ensiapu'. Kerhoillassa to 
5. 3. klo 19 puutarhaopettaja Eeva-Kai­
sa Airaksinen kertoo maustekasveista. 

KARKKILA 

PÄÄLUOTTAMUSMIES. Mallivii­
laaja Olavi Degerstedt on valittu Kark­
kilan tehtaan päätoimiseksi pääluotta­
musmieheksi. 

TUOT ANTO KOMITEAN kokouk­
sessa 22. 1. valittiin komitean puheen­
johtajaksi pääluottamusmies Olavi De­
gerstedt, varapuheenjohtajaksi uuninhoi­
taja Alpo Kivivuori, sihteeriksi sosiaali­
päällikkö Erkki Matsson ja varasihtee­
riksi teknikko Lauri Lindroos. 

TIEDOTUSTILAISUUS, jossa selvi­
teltiin markkina- ja tuotantotilannetta, 
pidettiin metalliteollisuuden ammattikou­
lussa 28. 1. Johtaja Tor Stolpe avasi ti­
laisuuden selostaen markkinoiden nyky­
tilannetta ja sen vaikutusta tehtaan toi­
mintaan. Myyntipäällikkö Sten Boström 
valotti tehtaan vakiotuotteiden myynti­
tilannetta ja myyntipäällikkö Erkki 
Karstunen tilausvalun myyntiä. Tuotan­
topäällikkö Reino Sandelin kertoi teh­
taan tuotantotoiminnasta, sen nykyhet­
ken vaikeuksista ja tulevaisuuden suun­
nitelmista. Alustusten jälkeisessä keskus­
telussa pohdittiin asioita työnantajan ja 
työntekijäin näkökulmista. Päätöspu­
heessaan johtaja Stolpe tähdensi erityi­
sesti tietojen kulkemisen tärkeyttä myös 

vaakasuorassa tasossa ja hyvän yhteis­
työn merkitystä eri osastojen välillä. Ti­
laisuuteen osallistuivat tuotantokomi­
tean jäsenet, luottamusmiehet, insinöörit 
ja työnjohtajat, yhteensä 80 henkeä. 

POLIKLINIKKA on poikkeukselli­
sesti avoinna 1. 2.-4. 4. lauantaisin klo 
8-12 sen johdosta, että tehtaan vali­
molla työskennellään lauantaisin. 

HALLA 

SAHAN tuotannossa saavutettiin vii­
me vuonna tavoite 27 000 standarttia. 

TUOTANTOKOMITEAN kokouk­
sessa 26. 1. valittiin komitean puheen­
johtajaksi isännöitsijä Börje Carlson, va­
rapuheenjohtajaksi konttoripäällikkö 
Jarl Ginman, sihteeriksi särmääjä Jaak­
ko Hassinen ja varasihteeriksi tukkimies 
Aulis Jaakkola. 

TEKNISTEN TOIMIHENKILOI-
DEN yhdysmieheksi vuodeksi 1970 va­
littiin teknikko Olavi Heikkilä. 

JUANKOSKI 

TUOTANTOKOMITEA on kokouk­
sessaan 22. 1. valinnut komitean pu­
heenjohtajaksi isännöitsijä L. Timgre­
nin, varapuheenjohtajaksi kalustonhoi­
ta ja Pertti Roinisen, sihteeriksi sosiaali­
päällikkö Mikko Lehto-oran ja varasih­
teeriksi sähköasentaja Ilmari Issukan. 

KISSAKOSKI 

Suomen Sähköalantyöntekijäin liiton 
alainen Mikkelin Sähköalantyöntekijäin 
ammattiosasto on valinnut Kissakosken 
voimalaitoksen luottamusmieheksi voi­
malaitoksen päivystäjä Tauno Ukkosen. 

HEINOLA 

LUOTTAMUSMIEHIKSI on vuodek­
si 1970 valittu seuraavat: pääluottamus­
mieheksi tuotteiden tarkastaja Eino 
Tiainen ja hänen varamiehekseen levy­
seppä Tapio Törnroos; kattilahalli: le­
vyseppä Tapio Törnroos ja merkkaaja 
Mauri Poikolainen, Puko-osasto: koe­
tushitsaaja Pekka Väisänen, puristin­
osasto: asettaja Kauko Virolainen, ohut­
levyosasto: kokoaja Raimo Virtanen, 
työkaluosasto: työkalukoneistaja Reijo 
Surakka, lämmönvaihdinosasto: levysep­
pä Yrjö Kuuluvainen, pienkattilaosasto: 
hitsaaja Erkki Jentala, Kesto-osasto: ka­
saushitsaaja Osmo Salmelin, varastot: 
varastomies Reijo Niskanen. 

TEKNISTEN TOIMIHENKILOI-
DEN yhdysmieheksi v. 1970 on valittu 
teknikko Pekka Honkahuhta ja hänen 
varamiehekseen teknikko Matti Nikan­
der. 

SUOMEN TEOLLISUUSTOIMI-
HENKILOIDEN liiton edellyttämään 
luottamusmiehen tehtävään on valittu 
v. 1970 rva Helinä Anttila ja hänen 
varamiehekseen rva Sylvi Kastinen. 



TEHTAANLÄÄKÄRI. Sivutoimisena 
tehtaanlääkärinä toimii 1. 2. alkaen tri 
Greta Mäkisara. Hän suorittaa työhön­
otto- ja määräaikaistarkastukset sekä 
tarkastukset määrätynlaisissa sairausta­
pauksissa. 

Tehtaan sairaanhoitajaksi on 1. 3. 
alkaen valittu rva Marjatta Heiskanen. 
Hänen toimipaikkansa on tehtaan por­
tille järjestetty terveysasema, jonka au­
kioloajoista ilmoitetaan myöhemmin. 

OMAKOTITONTTEJA yhtiö jakaa 
entisin ehdoin palveluksessaan oleville. 
Uusien säännösten puitteissa on mahdol­
lisuus saada yhtiön takaamaa lainaa tie­
tyin edellytyksin myös oman osakkeen 
ostoon. Lähempiä tietoja tonttihakemuk­
sista ja laina-asioista saa konttoripääl­
likkö Reijo Koijärveltä. Asiasta lähem­
mm ilmoitustauluilla. 

SALO 

TYöNLUOKITUSKOMITEAN ko­
koonpano on seuraava: pääluokittaja, 

ins. Seppo Eskola, sihteeri, ins. Styrbjörn 
Lindberg sekä varsinaiset jäsenet: pää­
luottamusmies Aatos Sinivaara, asettaja 
Eino Degerström, työnjohtaja Matti Es­
kola ja teknikko Keijo Taipalvesi ja va­
rajäsen: työnjohtaja Tenho Vettenranta. 
Komitean vaihtojäsenet ovat seuraavat: 
asentaja Vieno Laine, revolverisorvaaja 
Raija Suominen, jyrsijä Leo Suominen ja 
kokooja Eine Lindberg. He osallistuvat 
koulutukseen ja oman osastonsa töiden 
luokitukseen. 

TUOTANTOKOMITEAN puheen­
johtajaksi v. 1970 on valittu pääluotta­
musmies Aatos Sinivaara, varapuheen­
johtajaksi asettaja Eino Degerström ja 
sihteeriksi konttoristi Maija Vesanto. 

TYöTUR VALLISUUSTOIMIKUN­
TAAN vuosiksi 1970-1971 on valittu 
seuraavat: käyttöpäällikkö Olavi Helin, 
ins. Jouko Iirola, teknikot Eero Tauren 
ja Keijo Taipalvesi, asentaja Raimo Pai-
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jola, revolverisorvaaja Raija Suominen, 
varastomies Heikki Vihiniemi ja pää­
luottamusmies Aatos Sinivaara. 

Turvallisuustarkastajaksi on valittu 
ins. Jouko Iirola. 

TEKNISTEN TOIMIHENKILöl-
DEN yhdysmieheksi v. 1970 on valittu 
teknikko Eero Tauren ja hänen vara­
miehekseen teknikko Keijo Taipalvesi. 

[ Urheilu- ja virkistystoiminta [ 

YHTiöN T AL VIMESTARUUSKIL­
p AILUT pidetään Hallassa maaliskuun 
14.-15. päivinä. 

HALLA 

LIIKUNTATOIMIKUNTAAN kuu­
luvat seuraavat henkilöt: Jarl Ginman, 
Eelis Heijari, Markku Kaipiainen, Veik­
ko Kivelä, Timo Malin, Lilli Olsson, 
Pekka Pakkanen ja Mauri Tani. 




